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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczacemu zespolu nadzorujgcego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoj3a datg urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czg¢$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujgcy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wiasciwa odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktdrg uwazasz za poprawng, np.

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite$§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenial

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé



Zadanie 1.

Ktory typ fizycznej topologii sieci komputerowej przedstawia rysunek?

A. Gwiazdy.

B. Pelnej siatki.

C. Punkt-Punkt.

D. Czgdciowe;j siatki.

Zadanie 2.

Rysunek przedstawia fizyczng topologig

A. szyny.

B. drzewa.

C. gwiazdy.

D. magistrali.
Zadanie 3.
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Ile domen kolizyjnych i rozgloszeniowych jest widocznych na schemacie?

A. 9 domen kolizyjnych i 1 domena rozgloszeniowa.

9 domen kolizyjnych i 4 domeny rozgloszeniowe.

B
C. 1 domena kolizyjna i 9 domen rozgtoszeniowych.
D

4 domeny kolizyjne i 9 domen rozgtoszeniowych.
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Zadanie 4.
Ktory rodzaj standardu zakonczenia przewodu okablowania strukturalnego przedstawia rysunek?
A. T568A : 1 - biato-zielony
B. T568B ' 2 —zielony
C. EIA/TIA 569 3- b!afq-po_maranczowy
4 — niebieski
D. EIA/TIA 607 5 — biato-niebieski

6 — pomaranczowy
7 — biato-brgzowy
8 — brazowy

Zadanie 5.

Ktory zapis jest prawidtowym adresem IPv6?
A. 2001:DB8::BAF::FE%4
B. 2001:DB8::BAF:FE94

C. 2001-DB8-BAF-FE9%4
D. 2001.DB8.BAF.FE%4

Zadanie 6.

Identyfikowanie adresow fizycznych MAC na podstawie adreséw logicznych IP jest wynikiem dziatania
protokohu

A. ARP
B. DNS
C. HTTP
D. DHCP
Zadanie 7.
Symbol ktérego urzadzenia wskazuje na rysunku strzatka?
A. Koncentratora.
B. Przelacznika.
C. Serwera.
D.

Rutera. /
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Zadanie 8.
Zdjecie przedstawia

----.- LEF anun

A, ruter,
B. most.

C. przelacznik.
D. punkt dostgpowy.

Zadanie 9.
Ktore stwierdzenie dotyczy sieci P2P — peer to peer?

A. Jest siecig hierarchiczng.

B. Udostgpnia wylgcznie zasoby dyskowe.

C. Wymaga centralnego serwera z dedykowanym oprogramowaniem.
D. Komputer w sieci moze réwnoczesnie pehnic role serwera 1 klienta.

Zadanie 10.
Aby byta mozliwa komunikacja mig¢dzy sieciami VLAN, stosuje si¢

A. ruter.

B. modem.

C. koncentrator.

D. punkt dostgpowy.

Zadanie 11.
Narzedzie na zdj¢ciu stuzy do s v, "
A. $ciagania izolacji. Jﬁ,@ ~r

B. zaciskania wtykow RJ45 -~
C. montazu modulu Krone w gniazdach. '
D. wykonania zakonczen kablowych w ztaczach LSA.

Zadanie 12.
Ktory przyrzad nalezy wybra¢ do pomiarow mapy potaczen okablowania strukturalnego sieci lokalne)?

A. Monitor sieciowy.

B. Reflektometr OTDR.
C. Analizator sieci LAN.
D. Analizator protokotow.

Zadanie 13.

Ile hostéw maksymalnie mozna zaadresowaé w sieci o adresie IP klasy B?

A. 254

B. 1022

C. 65534

D. 16777214
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Zadanie 14.
Serwer DHCP przydziela adresy z sieci o adresie 192.168.0.0. Ktérg maske nalezy przypisaé sieci, aby

serwer mogt nada¢ 510 urzadzeniom pracujgcym w sieci po jednym adresie [P?

A. 255.255.255.192
B. 255.255.255.128
C. 255.255.254.0
D. 255.255.252.0

Zadanie 15.

Ktory adres IP jest adresem urzgdzenia pracujacego w sieci 10.0.0.0/17?
A. 10.0.128.127
B. 10.0.127.128

C. 10.0.128.254
D. 10.0.254.128

Zadanie 16.

Ktory rodzaj rozbudowy serwera wymaga instalacji dodatkowych sterownikow?
A. Dodanie pamigci RAM.
B. Dodanie dyskéw fizycznych.

C. Montaz kolejnego procesora.
D. Montaz kolejnej karty sieciowe.

Zadanie 17.

Na podstawie ktérego adresu przetacznik podejmuje decyzje o przesytaniu ramki?
A. Adresu zrodtowego IP
B. Adresu docelowego IP

C. Adresu zrédtowego MAC
D. Adresu docelowego MAC

Zadanie 18.
Ktoéra funkcja punktu dostgpowego pozwala zabezpieczy¢ sie¢ bezprzewodows tak, aby tylko urzadzenia
o okreslonych adresach fizycznych mogty si¢ do niej podiaczyc?

A. Nadanie SSID

B. Uwierzytelnianie.

C. Filtrowanie adreséw MAC

D. Radius (Remote Authentication Dial In User Service).
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Zadanie 19.

Ktory parametr w konfiguracji punktu dostepowego petni rolg loginu wykorzystywanego podczas proby
nawigzywania potaczenia z punktem dostgpowym sieci bezprzewodowej?

WIRELESS NETWORK SETTINGS

Enable Wireless : &) [always ¥ | | New Schedule |
Wireless Network Name : [o-Lihk | (Also called the SSID)
802,11 Mode ; | 502.L1n only i
Enable Aute Channel Scan :
Wiraless Chanmel = | 2437 GHiz-CHE ¥

Transmission Rate : | Best (automatic) r | (Mbit/s)

Channel Width : | 20 vz v
Visibility Statis : "® Visible ' Invisible

Channel Width.
Wireless Channel.

Qw >

Transmission Rate.
D. Wireless Network Name.

Zadanie 20.

Na podstawie analizy ruchu sieciowego, wskaz adres IP i numer portu, z ktéorego host otrzymuje
odpowiedz.

@ Frane 440: 460 bytes on wire (3680 bits), 460 bytes captured (3680 bits) on interface 0
@ Ethernet II, Src: Ubiquiti_5b:90:68 (00:27:22:5b:90:68), Dst: IntelCor_51:16:fc (B4:a6:c8:51:16:fc)
@ Internet Protocol Version 4, Src: 46.28.247.123 (46.28.247.123), Dst: 192.168.0.13 (192.168.0.13)
Version: 4
Header length: 20 bytes
® Differentiated Services Field: Ox00 (DSCP Ox00: Default; ECN: Ox00: Not-ECT (Not ECN-Capable Transport))
Total Length: 446
Identification: Oxe034 (57396)
B Flags: 0x00
Fragnent offset: 0
Time to live: 58
Protocol: TCP (6)
® Header checksum: Oxb8b8 [correct]
Source: 46.28.247.123 (46.28.247.123)
Destination: 192.168.0.13 (192.168.0.13)
[Source GeoIP: Unknown]
[Destination GeoIP: Unknown]
& Transmission Control Protocol, Src Port: http (80), Dst Port: 51383 (51383), Seq: 1, Ack: 961, Len: 406
Source port: http (80)
Destination port: 51383 (51383)
[Stream index: 21]

Sequence number: 1 (relative sequence number)
[Next sequence number: 407 (relative sequence number)]
Acknowledgment number: 963 (relative ack number)

Header length: 20 bytes
® Flags: 0x018 (PSH, ACK)
Window size value: 244
[calculated window size: 31232]
[Window size scaling factor: 128]
® Checksum: 0x9d37 [validation disabled]
B [SEQ/ACK analysis]

A. 46.28.247.123:80

B. 46.28.247.123:51383
C. 192.168.0.13:80

D. 192.168.0.13:51383
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Zadanie 21.

Ktore polecenie systemu Windows wys$wietla tabele rutingu hosta?
A. netstat-n
B. netstat —r

C. ipconfig /renew
D. ipconfig /release

Zadanie 22.

Uzytkownikom pracujagcym poza biurem uzyskanie zdalnego dostgpu do serwera w sieci prywatnej przy
wykorzystaniu infrastruktury sieci publicznej, takiej jak Internet, umozliwia

A. FTP
B. VPN
C. SSH
D. Telnet
Zadanie 23.

Pierwsza ushuga instalowang na serwerze jest ustuga domenowa w usludze Active Directory. Podczas

instalacji kreator automatycznie wy$wietli monit o koniecznosci zainstalowania ushugi serwera

A. FTP
B. DNS
C. WEB
D. DHCP
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Zadanie 24.

Adresem IP hosta skonfigurowanym na karcie sieciowej ethO jest

[voot@ipué tspcl# ifconfig

etho Link encap:Ethernet HWaddr 08:A0:C9:89:02:F8
inet addr:128.171.104.26 Bcast:128.171.104.255 MHask:255.255.255.0
inet6 addr: fe80::2a0:cPFF:feB9:2F8/10 Scope:Link
UP BROADCAST RUNNING MULTICAST MTU:1588 Metric:1
RY packets:663940 errors:0 dropped:8 overruns:8 frame:D
TX packets:67717 errors:@ dropped:@ overruns:8 carrier:8
collisions:7797 txqueuelen:188
RX bytes:234400485 (223.5 Mb) TX bytes:17743338 (16.9 Mb)
Interrupt:=18 Base address:ixef80

lo Link encap:Local Loopback
inet addr:127.8.8.1 Mask:255.0.0.0
inet6 addr: ::1/128 Scope:Host
UP LOOPBACK RUNNING MTU:16436 Metric:1
RX packets:3070 errors:0 dropped:8 overruns:08 frame:0
T8 packets:38708 errors:8 dropped:8 overruns:8 carrier:8
collisions:8 txqueuelen:z®
RX bytes:153813 (158.2 Kb) TX bytes:153813 (150.2 Kb)

sit Link encap:IPu6-in-IPul
inet6 addr: 3Ffe:b80:2:482::2/64% Scope:Global
inet6 addr: Fe8f9::8Pab:681a/10 Scope:Link
UP POINTOPDINT RUNNING NOARP MTU:1480 Metric:1
RY packets:82 errors:0 dropped:0 overruns:0 frame:0
TX packets:78 errors:8 dropped:8 overruns:8 carrier:@
collisions:8 txqueuelen:z@
RX bytes:8921 (8.7 Kb) TX bytes:8607 (8.4 Kb)

255.255.255.0
128.171.104.26

128.171.104.255
D. 00:A0:c9:89:02:F8

0w

Zadanie 25.

Aby zagwarantowa¢ uzytkownikom Active Directory mozliwos$¢ logowania si¢ i dostgp do zasobow tej
ushugi w przypadku awarii kontrolera domeny, nalezy

A. zainstalowac¢ drugi kontroler domeny.

B. doda¢ wszystkich uzytkownikéw do grupy administratorzy.

C. udostepni¢ wszystkim uzytkownikom numer do Help Desk.

D. przekopiowa¢ wszystkie zasoby sieci na kazdy komputer w domenie.

Zadanie 26.

Rozgtaszaniem drukarek w sieci, kolejkowaniem zadan wydruku oraz przydzielaniem praw dostepu do
drukarek zajmuje si¢ serwer

A. FTP

B. DHCP
C. plikow.
D. wydruku.
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Zadanie 27.

Profil uzytkownika systemu Windows wykorzystywany do logowania si¢ na dowolnym komputerze
w siect, ktory jest przechowywany na serwerze i moze by¢ modyfikowany przez uzytkownika, to profil

A. lokalny.

B. mobilny.

C. tymczasowy.
D. obowigzkowy.

Zadanie 28.

Ktory zakres grupy domyslnie jest ustawiany dla nowo utworzonej grupy w kontrolerze domeny systemu
Windows Serwer?

A. Globalny.
B. Uniwersalny.

C. Dystrybucyjny.
D. Lokalny w domenie.

Zadanie 29.
Ktore polecenie w systemie Linux umozliwia przydzielanie praw do plikow i katalogow?
A. gedit
B. mkdir
C. chmod
D. adduser
Zadanie 30.

Do zdalnego zarzgdzania stacjami roboczymi nie jest stosowany

A. pulpit zdalny.

B. program Wireshark.
C. program UltraVNC.
D. program TeamViewer.

Zadanie 31.
Protokot uzywany przez WWW to

A. FTP

B. HTTP
C. IPSec
D. SMTP
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Zadanie 32.

Internetowy protokét pocztowy, ktory pozwala na zarzadzanie wieloma folderami pocztowymi oraz
pobieranie i operowanie na listach znajdujacych si¢ na zdalnym serwerze, to

A. TCP
B. POP3
C. IMAP
D. SMTP
Zadanie 33.
Ktore urzadzenie w sieci lokalnej nie dzieli obszaru sieci komputerowej na domeny kolizyjne?
A. Ruter.
B. Most.

C. Przetacznik.
D. Koncentrator.

Zadanie 34.
Protokolem potaczeniowym warstwy transportowej modelu ISO/OSI jest
A. TCP
B. UDP
C. ICMP
D. SMTP
Zadanie 35.

Ktory z typéw rekordow DNS w rodzinie systemoéw Windows Server definiuje alias (alternatywng nazwe)
rekordu A dla kanonicznej (rzeczywistej) nazwy hosta?

A. NS

B. PTR

C. AAAA

D. CNAME
Zadanie 36.

Urzadzeniem, ktére umozliwia podiaczenie lokalnej sieci komputerowej do Internetu jest

A. ruter.

B. sterownik.
C. przelacznik.
D. koncentrator.
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Menedzer ustug IIS (Internet Information Services) systemu Windows jest interfejsem graficznym
stuzgcym do konfigurowania serwera

A.

B.
C.

D.

Zadanie 38.

DNS
WWwW
wydruku.
terminali.

Uzytkownicy z sieci wewnetrznej komunikujg si¢ ze soba, ale nie mogg si¢ skomunikowaé z serwerem
WWW. Wynik polecenia ping z komputeréw do bramy jest pozytywny. Ktory element sieci nie_moze by¢
przyczyng problemu?

cCaw>

Serwer Wil

Ruter.

Przetacznik.

Kabel migdzy ruterem a przelgcznikiem.
Kabel migdzy ruterem a serwerem WWW.
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Zadanie 39.
W systemach Windows w celu ustalenia, gdzie w sieci zatrzymat si¢ pakiet uzywa si¢ komendy
A. ping
B. tracert
C. ipconfig
D. nslookup
Zadanie 40.

Co nie_powinne by¢é miejscem przechowywania kopii bezpieczefistwa danych znajdujacych si¢ na dysku
twardym komputera?

A. Pamigé USB.

B. Plyta CD/DVD.

C. Dysk zewngtrzny.

D. Inna partycja dysku tego komputera.
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